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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  7/5/2025 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης   

  Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Σωματείου Οικογενειών Ενόπλων Δυνάμεων (Σ.Ο.Ε.Δ.) για την 

λογισμική εναρμόνιση των ψηφιακών υποδομών του ΕΦΚΑ με τις αντίστοιχες 

Ανώτατες Υγειονομικές Επιτροπές του Στρατού (Α.Σ.Υ.Ε.), του Ναυτικού 

(Α.Ν.Υ.Ε.) και της Αεροπορίας (Α.Α.Υ.Ε.)., ώστε να γίνονται αυτοδίκαια 

αποδεκτές οι ισχύουσες αποφάσεις πιστοποίησης αναπηρίας, παρελθόντων 

ετών, ατόμων με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω για χρονική διάρκεια εφ΄ 

όρου ζωής, οι οποίες εκδόθηκαν  από τις τελευταίες τρεις Επιτροπές, δεδομένης 

της σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία απολύτως ισοδύναμης ισχύος των 

σχετικών αποφάσεων των τελευταίων τριών Επιτροπών με αυτές των Κ.Ε.Π.Α. 

του ΕΦΚΑ» 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί,  
 
Οι εκπρόσωποι του ως άνω συλλογικού φορέα Σ.Ο.Ε.Δ. έθεσαν υπόψη μας σε υπόμνημά 

τους, που επισυνάπτουμε στην παρούσα, προβλήματα και αδιέξοδα που προκαλούνται στα 

συνταξιοδοτημένα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) από τη μη εναρμόνιση των 

λογισμικών μηχανογραφικών συστημάτων των τριών ως άνω Ανώτατων Υγειονομικών 

Επιτροπών των ΕΔ με το λογισμικό του ασφαλιστικού φορέα ΕΦΚΑ, με αποτέλεσμα το να 

μην γίνονται αυτοδίκαια αποδεκτές οι ισχύουσες αποφάσεις πιστοποίησης αναπηρίας, 

παρελθόντων ετών, ατόμων με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω για χρονική διάρκεια εφ΄ 

όρου ζωής, οι οποίες εκδόθηκαν  από τις τελευταίες τρεις Επιτροπές, δεδομένης της 

σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία απολύτως ισοδύναμης ισχύος των σχετικών αποφάσεων 

των τελευταίων τριών Επιτροπών με αυτές των Κ.Ε.Π.Α. του ΕΦΚΑ 

 

Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι ανωτέρω εκπρόσωποι του ως άνω συλλογικού φορέα 

Σ.Ο.Ε.Δ. μας ζήτησαν να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας 

το αίτημα για λήψη των απαραίτητων πολιτικών πρωτοβουλιών, προκειμένου να  προκύψει 

η πλήρης λογισμική εναρμόνιση των ψηφιακών υποδομών του ΕΦΚΑ με τις αντίστοιχες των  

Ανώτατων Υγειονομικών Επιτροπών του Στρατού (Α.Σ.Υ.Ε.), του Ναυτικού (Α.Ν.Υ.Ε.) και της 

Αεροπορίας  (Α.Α.Υ.Ε.).,  ώστε να γίνονται αυτοδίκαια αποδεκτές οι ισχύουσες αποφάσεις  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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πιστοποίησης αναπηρίας, παρελθόντων ετών, ατόμων με ποσοστό αναπηρίας 80% και άνω 

για χρονική διάρκεια εφ΄ όρου ζωής, οι οποίες εκδόθηκαν  από τις τελευταίες τρεις Επιτροπές, 

δεδομένης της σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία απολύτως ισοδύναμης ισχύος των 

σχετικών αποφάσεων των τελευταίων τριών Επιτροπών με αυτές των Κ.Ε.Π.Α. του ΕΦΚΑ 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο συνημμένο 

στην παρούσα υπόμνημα, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
 
Αθανασίου Μαρία 
____________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται:  Το ανωτέρω αναφερόμενο υπόμνημα του ΣΟΕΔ 
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